



未来三天,最高气温每天降1℃

副热带高压东撤,本周内有望回落至35℃左右

上周六,锡城的天气舞台上非常热闹,除了雷打不动的高温外,雷电、短时强降水、雷雨大风、冰雹等统统登场。

受降雨影响,不少地方气温降到30℃以下,给市民带来了久违的清凉。不过高温酷暑天并没就此结束,昨日一大早无锡仍是闷热的高温天,城区部分地区最高温度达到了40℃,不过到了中午12点左右,无锡市气象台发布了雷电黄色预警信号,到了下午2点左右,无锡东部一场小雨伴随着轰隆隆的雷声应声而下,可惜的是才短短十几分钟雨水就偃旗息鼓,锡城又恢复

了之前的炎热。

锡城已经持续了一个多月的高温天了,小伙伴们热得吃不消了,究竟啥时候才会降温呢?对此无锡气象台的专家表示,短期内无锡还将持续晴热高温天气,不过午后出现局地性对流天气的可能性增大,雷阵雨可能会时不时光顾锡城。

好消息是,在温度方面,锡城从明天起最高温度将有回落。

预计从明天开始,锡城的最高气温将回落至40℃以下,具体来说,未来三天无锡的最高

气温将有望每天下降一度,每日最高气温从39℃逐渐下降到37℃,而到了本周末无锡的最高气温有望回落至35℃左右。

“出现这种情况是因为副热带高压正在逐渐东撤。”无锡市气象台的专家解释称,毕竟目前无锡已经过了立秋,再加上这两天刮东南风,以及副热带高压逐渐东撤,所以天气将逐渐变得不那么酷热,但最高温度依然在35℃左右。下周锡城会不会继续凉爽下去,目前还不好说,但从总的天气趋势来看,市民想要天气真正地凉爽起来,达到秋天的感觉,估计要等到9月中下旬。唐奕

惹不起躲得起 4:30上班,11:30下班

小黄是无锡滨湖区马山街道一家企业的员工,从7月中旬起,公司为了给员工避暑,修改了工作时间,从每天凌晨4:30开始工作,到中午11:30就能下班回家休息,这种工作模式得到了员工的一致推崇。昨日,记者了解到,众多企业在高温下大打“清凉牌”,给厂房增设空调、免费提供饮料,或是干脆停工歇业,有些企业甚至还出资带员工外出旅游。

错时避暑:每天四点半开始工作

7月初,天气刚开始炎热时,公司就已在所有办公场所安装了空调。小黄告诉记者,随着天气越来越热,公司又想出了一个新点子,就是错时工作避开高温。

从7月中旬开始,公司规定厂房内的员工作息时间改成4:30-11:30,虽说工作时间没少,但确实让员工们的工作环境好了很多。

暑期福利:免费饮料、停工旅游

在气温超过38度之后,惠山区一家企

业主动给员工停工放假。“因为员工有不少工作需要在户外完成,因此气温太高后,工作环境太恶劣,所以就索性放假。”这家企业负责人张先生说,目前已经放假近一周时间,等到气温降到38度以下,才会正常开工,且在放假期间,员工的工资一分不少。

除此之外,无锡众多企业也纷纷推出避暑方式,滨湖区一家企业在公司准备了大量饮料、冰块,可以供员工免费领取。城区一家龙虾馆,在8月初,组织所有员工到常州竺山湖度假避暑。更让人羡慕的是,城区一家老字号饭店竟组织员工到香港5日游,为了不影响生意,饭店组织工人轮休,差不多每天都有三成的员工在外休假。

企业招工:打“清凉牌”招人才

记者了解到,目前正是大学生找工作的高峰期,有不少企业为吸引大学生前来工作,也打起了“清凉牌”。空调、高温费、避暑游也成了这些企业招人的“噱头”,无锡有些企业甚至承诺每年暑期会组织两次旅游,吸引了大批人才。

匡笠

烤化了 塑胶运动场起了“鸡皮疙瘩”

日前,记者在无锡体育公园内看到,原本光滑干燥的户外塑胶篮球场有多片都起了“鸡皮疙瘩”,而且看起来油亮油亮的,走在上面有很明显的粘稠感。

昨天下午两点多,记者来到体育公园户外篮球场,在最靠外的半片篮球场边看到,原本应该是绿色的地面,此时变成了绿色、朱红色和黑色相间,地上有数十个拇指大小的黑点,在靠近篮架的地面上显得非常

油亮,走在上面感觉软绵绵的,有较强的粘稠感,而且走过后,地上还会印出一个明显的脚印。

据了解,体育公园户外塑胶篮球场建于2011年,此前还未出现大面积“融化”现象。体育公园外场部经理葛军表示:“今年夏天温度这么高是我们没想到的,等气温降下来后,我们会尽快对有‘融化’现象的篮球场进行修复。”

徐振

城区多条柏油路起“波浪”

近日,有读者来电说,无锡的马路也已经承受不起高温的炙烤,城区多条马路已变形严重,形成“波浪路”。

昨日上午,记者在五爱路与县前街交界处看到,这里是一个“丁”字路口,在县前街由东向西方向的红绿灯停车处,有多个鼓包出现,鼓起最高的地方已超过地面10厘米。

住在附近的张女士告诉记者,原本这里的道路是没有问题的,但自从7月份高温后,这里的道路就开始慢慢变形,一段时间之后就变成了目前的样子。

记者昨日走访了城区的多条道路,除了县前街外,解放路与清扬路交界处、解放路

与健康路交界处、健康路与梁溪大桥交界处、南长街与永丰路交界处、南长街与永乐路交界处、永乐路与清扬路交界处等很多地方,道路都出现了变形。

一位市政工人告诉记者,连续多日的高温,致使柏油路面变软,甚至融化,加上汽车的碾压,很容易出现鼓包。尤其在一些道路交叉口,汽车刹车时也容易给路面带来很大破坏,这些都导致路面变形。

昨日,记者从无锡市政部门了解到,目前无锡确实出现了很多这样的路面,现阶段市政部门正在对起鼓包的道路进行逐一修复。

匡笠

太热了



游泳避暑

体育公园游泳馆可同时容纳750人,以往客流量最多能达到3000多人次。不过今年的高温天气让该游泳馆“人气爆棚”,最近几个周末日客流量都超过了4000人次,而8月4日,更是达到了5000多人次。而同一天,新体中心游泳馆日客流量达到了一万多人次,比以前最高峰时多了一倍。连日高温下,游泳馆着实成为了市民们的纳凉胜地。因为昨天下午体育公园游泳馆,泳池内泳客看上去密密麻麻的,粗略一数就有四五百人。

徐振 摄影报道

运动装也要玩时尚 无锡苏宁广场 新时尚达人聚集地



时尚变迁,风格永存。作为潮流史册里不可或缺的经典元素,运动风格服饰摆脱了上世纪摇摆不定的时髦身份,在席卷了各大秀场之后,逐渐进入T台下的世界。

如今,不论是商务精英还是都市时尚男女都在学着如何把运动元素融入职场,将枯燥乏味的传统工装升级为一场无声的职场运动会,让他们的社交生活更具激情和活力。

无锡苏宁广场作为一个主打年轻时尚、精品生活的大型购物中心,自然不会错过时下这场运动与时尚大联合的盛宴。除了在广场配套上加入不少健身项目外,在运动服饰品牌的选择上也是精益求精,尽显时尚本质。

无锡苏宁广场5楼集合了NIKE、NIKE360、ADIDAS、ADIDAS SC、PUMA、CONVERSE、新百伦等多家全球著名的体育用品品牌。此外,还有个性化、前卫感十足的“酷玩”潮流购物体验品牌FOOTMARK以及高端泳装品牌水立方。据笔者了解,此次无锡苏宁广场在运动品牌的选择上,一手抓品牌一手抓风格定位,不仅要实现入驻品牌质、数上的优化,更要精准定位,辐射针对性的客户群。

也就是说,引进最受消费者欢迎的国内外一线热销品牌的同时,符合无锡苏宁广场时尚、潮流形象的品质潮牌,更要推荐给锡城时尚运动爱好者。比如以“Let's Mark It! 标注我领地!”为口号的中国潮鞋第一品牌——FOOTMARK就是时下时尚潮流的代表。FOOTMARK潮鞋概念店倡导一种全新的潮流主张——每一个人都应该有属于自己的生活领域、专属的个人风格。类似足印形态的整体形象传递着特殊的信

息,通过FOOTMARK把更多产品选择性以及对于流行趋势的看法传递给消费者,并在这一领域里留下我们专属的印记。而这也是无锡苏宁广场整个运动配套想要表达的时尚概念。

此外,据笔者了解,为了更好地引领时尚,为运动型人们做好潮流搭配,无锡苏宁广场还要求各品牌专柜的产品陈列和展示都要提前由专业陈列师规划设计。每一件展示的商品都要做到风格突出,潮流感十足,通过具体形象的展示,为消费者提供简单易学的时尚指南。

比如,这两年复古风格盛行,那么搭配一套简洁款的连帽卫衣+超短裤行头,立马就能展现出一副有着些许复古情怀和实际穿着概念的时尚运动模样。再比如,随着运动鞋的走红,搭配运动风格细节的数字背心、T恤或是袖口饰边的运动衫也统统成为时髦女郎们的最佳装扮。如果你想要在休闲风格的时装上搭配出运动范儿,更显健康又迷人的风韵,9月别忘来无锡苏宁广场5F时尚运动专场逛一圈。

范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微信

立刻关注我,开业惊喜等你来拿!